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від 30.12.2024

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та 
реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і 
міжнаціональних відносин (далі – Комітет) на своєму засіданні, проведеному 20 
лютого 2025 року (протокол № 122), розглянув проект Закону України про 
внесення змін до Кодексу законів про працю України та інших законодавчих 
актів щодо впорядкування питання надання додаткової відпустки одному з 
батьків дитини в разі визнання іншого зниклим безвісти за особливих обставин, 
реєстр. № 12369 від 30.12.2024, поданий народними депутатами України 
Гнатенком В.С. та Морозом В.В. (далі – законопроект).

Законопроектом пропонується внести зміни до Кодексу законів про працю 
України та до Закону України «Про відпустки», відповідно до яких право на 
щорічну додаткову оплачувану відпустку тривалістю 10 календарних днів без 
урахування святкових і неробочих днів матиме також один з батьків дитини, 
якщо інший визнаний зниклим безвісти за особливих обставин.

Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень до 
законопроекту не має. Зазначає, що реалізація акта, у разі його прийняття, не 
потребуватиме додаткового фінансового забезпечення з відповідних бюджетів.

Міністерство економіки України підтримує проект Закону за умови 
врахування наданих міністерством пропозицій, що мають техніко-юридичний 
характер.

Міністерство соціальної політики України підтримує законопроект та 
одночасно надає пропозиції щодо розширення переліку осіб, які матимуть 
право на щорічну додаткову оплачувану відпустку, іншими категоріями.

Під час обговорення проекту Закону народні депутати - члени Комітету 
зазначили, що чинні норми законодавства, до яких у законопроекті 
пропонуються зміни, передбачають можливість отримання додаткової 
оплачуваної відпустки одинокими матір’ю або батьком дитини. Водночас 
виховання дитини одним із батьків у ситуації, коли інший зник безвісти за 
особливих обставин, фактично створює ті ж самі наслідки, що і для одиноких 



матерів або батьків (адже вони так само залишаються єдиними доглядачами 
дитини), однак юридично це не надає їм тих самих прав, зокрема не надає їм 
права на отримання додаткової оплачуваної відпустки. Враховуючи, що 
законопроектом усувається відповідна прогалина в законодавстві, народні 
депутати України підтримали запропоновану у ньому ідею.

За підсумками обговорення законопроекту Комітет ухвалив рішення: 
звернутися до Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики 
та захисту прав ветеранів з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України 
проект Закону України про внесення змін до Кодексу законів про працю 
України та інших законодавчих актів щодо впорядкування питання надання 
додаткової відпустки одному з батьків дитини в разі визнання іншого зниклим 
безвісти за особливих обставин, реєстр. № 12369 від 30.12.2024, поданий 
народними депутатами України Гнатенком В.С. та Морозом В.В., за наслідками 
розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Голова Комітету                                                                А. ЗАДОРОЖНИЙ


